12.5 EPQTHXEIX - AXKHXEIX - TIPOBAHMATA

1. ITowa M Pacikn S1apopd VoG KUKAMUIOTOS 0oTad1 ToALdoVNTH amd Eva KHKA®UQ
povootadn ToAvdovnTH;

Amdvinon:

= ¥tovg MovodovnTéc Ba Taipvoue TOALOVG e GLYKEKPLLEVT YPOVIKT
duapkela kBe popd mwov Ba cravoaAiletal ) €i60d0¢ pe Kamol eEmTepikod
onuo. ‘Exet dniadn po povo otabepn Katdotoon otny onoio Topapével Péypt

. va okavdolotei 1 ei60d0g. MoMc ovpPei avtd 1 €£080¢ peTaminTel 68 o
AN NuoTadEPT| KATAGTOGT GTNV OO0 TAPAUEVEL Y10, KATOLO YPOVIKO

~dtaotnua. O xpovog avTog EEAPTATOL ATOKAEICTIKA OO TOL GTOLYELQ TOL

(_omaptiCouv 1o KoKA®pA ToV pootady moivdovnty (R,C) kot Sev eéaptdrar

- amb TV XPoviKN S1dpKeLo. TOL TaAOV S1EyEpONG.

= Ztovg Actafeic moAdovnTég N ££050¢ TALOVTAOVETOL PETAED SO
nmcw@apow KATOOTAGEWV Y0pic va xpetdleTar oKavoaAlond (dev vidpyet
0u<p088mng 8100601)) O ypovog mov mapapével oe kbbe koTdotaon eEaptatan
ano@»swrma and T0L GTOLEL0, TOV KUKAONATOS. ‘ETO1 Topdryouy Teporymviég

Kuuarouop(psg m)uusrpucsg 1M QGUUUETPES

2. 210 KOKA®UO TOV uovoc;w@n moAvdovnT (oyfua 12.2.2) ot Tipég Tmv
eEotepikav eEaptnuatov eivat:R1=100KQ, R2=10KQ, R3=330Q, C1=10yuF,
C2=0,01pF.wo1d eivar n didpketa. 1ov, modpod e£6dov;

Amdvtnon:
= H dibpxeo Tov TOAUOD GTNV 8&080 00 O K. 555 cav povootadr tolvdovnt
e€aptatar amd T1g TéG TV R1= IOOKQ, , Cl 10pF, ko dtvetan amd v
oyxéon
=t =L1-R-C, :1,14100KQ~¢10;¢F =1,1sec
3 210 xvxAoua tov actadn Ttolvdovnty (oyn ua51/2.2/5) ot TIES TOV EEMTEPIKAOV
eEapmudrov eiva:R1=22KQ, R2=820KQ, R3=330Q, C1=0,47uF, C2=0,01uF.No
VTOAOYIGTOVV: ton, torr, T, f, duty cycle g Kvuowouop(png 8?,0801)

Amdvinon:

toy =0,693-(R1+R2)-C1=0,693-(22KQ+820KQ)-0, 47}11’—“5;:%,; =0,274sec
tore =0,693-R2-C1=0,693-820KQ-0,47uF =ty =0,267sec '
T =ty +toer =0,274sec+0,267sec = 0,541sec

1 1

=—=——=1,848HZ
T 0,541sec
D :to—'\‘~100% :M-IOO% =0,506-100% = 50,6%
T 0,541sec
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